
M
platné ke dni: 6.11.2024, 22:14

PODMÍNKY PRODEJE
Vážení a milí nakupující !

  Zde naleznete něco málo k prodeji zboží v mém albíčku.

  Většinou se jedná o oblečení po mých dvou dětech, nošené, i nenošené (to, co nestíháme unosit). Oblečení dámské a
pánské, je vyřazené z mého a manželova šatníku...

  Průběžně vkládám nové inzeráty.

  Koupit můžete také hračky, šperky atd.

  Háčkované čepičky a kloboučky vyrábím, tudíž se jedná o nové zboží - ruční práci. Rovněž lze koupit háčkované čepice po
mých dětech, nabízím v inzerci. Vždy je uvedeno v inzerátu, zda se jedná o nové zboží, nebo po Zuzance či Kubíčkovi.

  Stav zboží je popsán v inzerátu, včetně výrobce a velikosti. Rozměry na požádání ráda dodám.

  Zboží je možné vyměňovat.

  Případné slevy jsem ochotna poskytnout u konkrétních inzerátů, které nejsou slevněné. Sleva je i na větší odběr zboží.
POŠTOVNÉ NEZLEVŇUJI !! Prosím respektujte cenu poštovného !

  V albu také naleznete věcičky, které nabízím ZDARMA k objednávce. I tato část inzerce je průběžně doplňována... k této
inzerci bych jen chtěla doplnit, že zboží z této inzerce nezasílám k balíčkům za obyčejné poštovné, z důvodu navýšení
poštovného a znevýhodnění obchodu. Dále platí, že k Vaší objednávce můžete vybrat pouze jeden inzerátek z nabídky
ZDARMA k objednávce. Myslete na ostatní :) Děkuji za pochopení.

  V částce poštovného je zahrnuto i balné.
  !!!!!!!!!!!!!!! Vzhledem k tomu, že Česká pošta neustále zvyšuje poštovné u zásilek, jsem nucela průběžně upravovat
(zvyšovat) sazbu poštovného, bohužel. :( !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  Preferuji platbu za zboží převodem na můj účet, vedený u M-bank. Na dobírku nezasílám!!!

  Na vaše dotazy se snažím odpovídat do 24hodin. Pokud se neozvu, prosím vás, klidně mne kontaktujte znovu !!!! Občas mi
některé mejlíky spadnou do SPAMu.

  Pokud nebudete s dodaným zbožím spokojeni, nebojte se mne neprodleně kontaktovat, vždy se nějak dohodneme, buď na
vrácení zboží, nebo na vrácení části kupní ceny.

  O odeslání zboží budete vždy informováni prostřednictvím vzkazů v mém albu !!!!

  V případě Vaší spokojenosti, budu moc ráda za udělení hodnocení, které Vám samozřejmě také udělím. Omlouvám se, pokud
nebude z mé strany uděleno hodnocení ihned. Chodím do zaměstnání, mám dvě malé děti a domácnost, takže se mimibazaru
věnuji většinou po večerech a někdy zkrátka nestííííháááám !

  Děkuji za Váš čas a přízeň, přeji příjemné nakupování a těším se na spolupráci. Magda.
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